

# 中原建设



中国中铁

ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办

2023年8月10日 星期四 第502期

电子邮箱:ztqjbs@126.com

河南省连续性内部资料[省直]154号

内部资料 免费交流

## 中铁七局召开

### 2023年上半年经营开发督导约谈会、信用评价分析会暨经济运行分析会

郑州消息 7月31日,中铁七局在郑召开2023年上半年经营开发督导约谈会、信用评价分析会暨经济运行分析会,深入梳理重点工作,检视问题、布置任务,动员各级领导及广大员工进一步增强工作使命感,推动经营开发、信用评价、经济运行加力提速、加质提效,为完成年度发展目标打下坚实基础。中铁七局党委书记、董事长王珂平,总经理师建军出席会议并讲话。

王珂平作了题为《瞄准问题补短板 锚定目标加油干 奋力夺取完成全年各项目标任务新胜利》的讲话,科学分析了企业改革发展面临的新形势,指出了企业管理经营中的优势短板,明确了奋力夺取全年各项目标任务新胜利的总体要求。

王珂平指出,作为建筑施工企业,需要科学研判国际国内经济形势和市场变化,坚持从世界看中国、从国家看行业、从行业看企业,从不确定性中寻找确定。一是从当前看,总需求不足增加我国经济发展不确定性;从长远看,中国式现代化深入推进将为经济复苏提供最大确定性。二是从当前看,政策结构调整增加基建市场不确定

性;从长远看,构建新发展格局为基建市场新发展提供更大确定性。三是从当前看,各项经济指标压力增加企业发展不确定性;从长远看,中铁七局人从不向困难低头的精神为创建“王牌工程局”注入更多确定性。

王珂平强调,对照中央和上级要求,对照高质量发展目标,对照“王牌工程局”创建标准,企业还没有达到高标准、高效率、高质量,管理短板尚未补强、惯性问题仍然存在、企业风险亟待化解。一是经营开发机制日臻成熟,但惯性问题仍未完全消除;二是现场管控能力不断加强,但重难点问题仍比较突出;三是项目效益提升形成合力,但综合效能仍需充分显现;四是企业发展态势持续向好,但风险漏洞仍需持续管控;五是主题教育推动发展提质,但真学真用仍需持续发力。

王珂平要求,各级领导干部务必要抖擞精神、迎难而上,不观望、不等待、不犹豫,立即行动、决战决胜,奋力夺取全年各项目标任务新胜利。一是再动员再发力,坚决打赢打好市场经营“攻坚战”;二是再强调再抓实,坚决打赢打好施工生产“保卫战”;三是再部署再推进,

坚决打赢打好经济效益“提升战”;四是再出发再突破,坚决打赢打好科技创新“持久战”;五是再重视再加强,坚决打赢打好风险化解“歼灭战”;六是再要求再实化,坚决打赢打好主题教育“丰收战”。

师建军就如何看待中铁七局的发展现状进行了深入剖析,客观评价了中铁七局上半年重点工作成效,他指出,今年以来,全集团上下紧扣年度发展任务和建设王牌工程局目标,立足国内和国外两个市场,聚焦市场和现场两个阵地,统筹发展和安全两件大事,发挥机关和一线两个积极性,履职尽责、积极作为,企业发展继续保持了健康平稳、有序推进的整体态势,有进有退、喜忧参半。一是市场营销存在差距是整个行业发展的真实写照;二是信用评价成绩不佳是项目管理现状的真实写照;三是经济运行质量较好是企业综合实力的真实写照;四是企业管理稳中有进是大家勤勉工作的真实写照;五是发展环境向上向好是企业作风建设的真实写照。

师建军就如何抓好今后5个月的工作进行了详细部署,他强调,要进一步发扬担当和斗争精神,敢

## 王珂平拜会陕煤集团党委书记、董事长张文琪

西安消息 8月4日,中铁七局党委书记、董事长王珂平在西安市与陕煤集团党委书记、董事长张文琪举行会谈,双方进行了深入友好交流。

王珂平对陕煤集团长期以来给予中铁七局的信任和支持表示感谢,并简要介绍了中铁七局的发展历史、社会责任评价、干部成长、经纬党建、以及融入地方政府生活等方面情况。王珂平指出,中铁七局与陕煤集团

始终保持着良好的合作关系,双方在基础设施建设领域开展了广泛的合作交流。下一步,希望能够深度参与陕煤集团的投资和建设,不断促进双方的高质量发展。

张文琪对王珂平一行的到访表示欢迎,重点介绍了陕煤集团的整体情况、业务布局、现阶段发展战略,并对中铁七局的“经纬党建”“党员身边无违章”等一系列的党建与基层安全生产相融合

的工作表示赞赏。张文琪表示,欢迎中铁七局参与陕煤集团的投资和建设,希望通过此次探讨和交流,加大和深化双方合作的力度与广度,互利共赢。

陕煤集团总部、建设集团、铁流集团等相关负责人,中铁七局副总经理詹浩伟,本部相关部门、陕西指挥部、三公司、西安公司、路桥公司相关负责人参加会谈。(陕西指挥部 房增祥)

郑州消息 8月3日,中铁七局总经理师建军拜会郑州航空港党工委副书记、管委会主任田海涛,双方就互信合作进行深入交流。

师建军对航空港区长期以来给予的关心支持表示衷心感谢,介绍了中铁七局参与航空港区基建市场的投资建设情况。他表示,中铁七局作为驻豫央企,高度重视航空港区发展,多年来一直参与航空港区的建设,希望进一步发挥企业全产业链优势,充分参与到郑州航空港区二十一城建设之中,为航空港区的经济社会发展提供更多的服务和贡献更大的力量。

田海涛对中铁七局建设航空港区表示感谢,介绍了航空港区基本情况及未来发展谋划。他表示,省委、省政府给予航空港区前所未有的发展机遇、发展空间、发展平台,确定了二十一城联动发展总体框架,中铁七局与航空港区有着良好的合作基础,希望中铁七局进一步发挥属地优势,支持航空港区的发展,航空港区将为企业在港发展提供有力保障,共同拓展双方合作的深度和广度。

郑州航空港发改统计局、自然资源和规划分局、建设局、双鹤湖科创城指挥部、党政办公室、投资集团、科创投资集团、财政局等主要负责同志;中铁七局副总经理史焱,投资管理部、投资分公司、河南分公司、郑州公司、市政公司主要负责同志参加会谈。

(中铁七局本部 陈伟)

## 师建军拜会河南郑州航空港党工委副书记、管委会主任田海涛

## 新矿业铜钴矿建项目月产量突破100万方

刚果(金)消息 近日,新矿业铜钴矿建项目月产量突破100万方。这一喜人的成绩得到了新矿业业主的高度称赞。

新矿业铜钴矿区位于刚果(金)东南部上加丹省利卡西市(Likasi)西部,于2023年4月正式开工,工期三年。主要包括营地建设、采掘、装车、运输、排土(岩)、倒运、穿孔爆破、采坑抽水、运输道路维护等采剥及其服务性工程。

自开工伊始,项目部通过精心组织,保证了产量稳定增长。接下来,项目部将全面落实安全生产责任,按照项目整体施工计划,深挖项目生产潜力,确保施工安全高效有序推进,为中铁七局在刚果(金)的发展奠定坚实基础。(海外公司王若鹏 陈蔚)

## 荷兰高铁河南段双线桥梁贯通



8月2日,随着两套900吨双线架桥机将兰考特大桥两跨重达822吨的32米箱梁精准架设就位,标志着由中铁七局承建的荷兰高铁河南段双线桥梁顺利贯通。

荷兰高铁河南段,是日兰高速铁路的一部分。线路由山东省菏泽市曹县庄寨站引出,经河南省兰考县、民权县接入徐兰铁路兰考南站,设计时速350公里、长41.264公里、架设箱梁1294孔。(郑州公司王润宇摄影报道)

本版编辑 陈文菊

## 中铁七局举办2023年财会知识竞赛

郑州消息 7月28日,中铁七局在郑顺利举办2023年财会知识竞赛团体赛和个人演讲赛,来自各单位的13支代表队和13名选手参赛。中铁七局总经理师建军出席活动并致辞,中国中铁财务部副部长闫刚、中铁七局总会计师王恺及内外部专家出席竞赛并担任评委。

师建军高度评价了近年来财务工作取得的显著成效,充分肯定了财会知识竞赛在锤炼专业能力、发掘年轻人才、全面提升综合素质方面起到的突出作用。他指出,财务工作是企业发展基础性、支柱性业务。举办财会知识竞赛,既是落实党的二十

大精神、实施人才强企战略的重要举措,也是挖掘人才、培养人才的重要渠道,旨在培养一批“业务精湛、视野开阔、担当有为、忠诚企业、廉洁奉公”的高素质复合型财务骨干,为打造中国中铁王牌工程局提供更加坚强有力的财务金融支撑。

闫刚在点评中指出,本次财会知识竞赛充分展示了七局财务队伍眼里有光、爱岗敬业的精神面貌,实现了以赛促学、以赛促干的活动的目的。他强调,希望中铁七局以本次竞赛为契机,运用现代管理技术提升管理能力,建立符合行业特点的管理会计体系;实施更精准、更全面的

动态预警管理;做好跨周期财务管理,守护企业长期价值,助力企业高质量发展。

本次大赛历时三个多月,共有854名选手参加,经过个人初赛、决赛等层层选拔,最终13支团队和13名个人进入团体赛及演讲赛环节。最终经过激烈角逐,武汉公司董文焯、郑州公司彭喆等9名选手分获个人演讲赛一、二、三等奖;全根、姬仁泽等10名选手获财会岗位标兵称号;温文静、车浩等26名选手获岗位能手称号;三公司、中铁七局本部、路桥公司获中铁七局财会标兵单位称号。

(中铁七局本部 赵伟卿)